

## **Algemene informatie**

**Aanbesteding:** Stedelijk baggeren 2025-2026  
**Aanbestedende Dienst:** Waterschap Brabantse Delta  
**Referentie:** 903627

### **Toelichting:**

## **Vraag en antwoord**

**Ref.nr.** 33      **Onderwerp:** NSX-bestanden perceel 6 onjuist

### **Vraag:**

bij het openen van de .nsx van Perceel 6 Oosterhout geeft ons systeem de gegevens van Perceel 8 Waalwijk weer. Dat zou betekenen dat er tijdens het opmaken / exporteren van de .nsx van Perceel 6 iets mis is gegaan. Kunt u deze omissie herstellen en het juiste bestand met ons delen?

### **Antwoord:**

De juiste documenten voor perceel 6 zijn geüpload onder documenten/nota van inlichtingen. Onze excuses voor de verwarring en het ongemak.

### **Fase:**

Inschrijffase

### **Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

### **Vragenronde:**

Vragenronde 2

**Percelen:** P2 Gemeente Breda

**Beantwoord op:** 10 sep 2025

**Ref.nr.** 34      **Onderwerp:** Percelen

### **Vraag:**

Per abuis is de aanbesteding in TenderNed in twee percelen opgedeeld.

### **Antwoord:**

Dit is onjuist en de aanbesteding bestaat slechts uit één perceel. Om een

geldige inschrijving in te dienen, dient op de massa van alle percelen te worden ingeschreven. De inschrijver die op alle percelen de laagste prijs heeft ingediend komt in beginsel voor gunning van de opdracht in aanmerking.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 2

**Percelen:**

P1 Waterschap Brabantse Delta  
P2 Gemeente Breda

**Beantwoord op:**

10 sep 2025